不负春光勤运动 漯河学子锻炼忙



迎着春日的阳光,伴随着孩子们灿烂的笑容和热烈的呐喊声,我市各学校的 运动会拉开了欢乐的帷幕……

淇)4月28日下午,市 第二中等专业学校操场 上十分热闹, 该校正在 举行"跑操比赛",近 2000 名学生参加了此次

操场上看到, 领队员带 领各班队伍通过主席 台,精神饱满、口号响 亮、节奏统一、速度均 衡,步伐整齐,充满了

记者了解到,平

本报讯(记者 杨 时市二中专每天早上 6点左右都会组织学 进我校跑操活动的开 赛,有效倡导我校的 增强学生体质、提高 学习效率和班级凝聚 力的作用。"该校相关



源汇区

4月27日,源汇区教体局举办第十四届中小学生田径运动



漯河五中

"五一"前夕,漯河五中举行了第30届春 季田径运动会。 本报记者 于文博 摄



西城区

4月28日,西城区第二届小学田径运动会在阴阳赵镇中心小学



市实验中学

汉服、跳街舞、扮超级玛丽…… 的学生穿着超级玛丽的服饰 4月28日上午, 我市实验中学举 走到主席台前, 开始了他们

校七、八年级师生欢聚学校 过,引得现场师生一致好 操场,举行春季田径运动会 开幕式。在运动会的开幕式 上,学生们穿上各式各样的 服装,以整齐的步伐、矫健 的英姿走过主席台,接受检 跳远等项目。

开展防溺水安全教育

为提高学生的防溺水安全意 识和自护自救能力,4月27

日,源汇区许慎小学邀请漯河

水文局志愿服务队到校开展了

"珍爱生命 预防溺水"安全教

愿服务队的杨斌结合自己的工

作,从"远离危险水域""游泳注

意事项""不要错误施救""如何

正确施救""如何正确自救"五个

方面对全体师生进行安全教育。

他灵活运用实际案例,分析小学

图片新闻

在活动现场, 漯河水文局志

许慎小学

育活动。

本报讯(记者 李林润)穿 阅。其中,七年级(2)班

的方块队表演。还有的班级 当天上午7时30分,全 将舞蹈与足球相结合列队经

> 据了解,此次运动会上的 比赛有男子100米、女子100 米、400米、800米、跳高、

生溺水事故现状, 并要求学生做

到"四个不",即:不准在无家长

带领的情况下私自下水游泳; 不

准擅自与同学结伴到河、港内游 泳;不准到无安全保障的水域游

泳;单独一人在没有成年人的监

护下不准到水边玩耍。他还教给

同学们一首歌谣:"游泳戏水季节 到,偷偷下水不得了。擅自结伴

不能保,大人陪护不能少。没有

救援不要去,陌生水域不可靠。

盲目施救不可取,安全常识要牢

召陵区实验小学

▶ 4月28日上午 在召陵区实验小学的 操场上,运动会正在 热火朝天地进行。

本报记者 吴艳敏 摄

源汇区实验小学

"图书跳蚤市场"开市



活动现场。

本报讯(记者 刘亚杰) 为让学生珍惜书刊、爱上阅 二届"图书跳蚤市场"活

在活动现场,同学们分 工合作,推销自己手中的图 书。有的打出招牌"大甩 卖,全场五折";有的推出 了"买一本送一本"优惠套 餐;还有的则搞起了"买书 送棒棒糖、作业本"的促销 活动……同学们个个热情高 涨,所售书籍琳琅满目,从 名家名著到人物传记,从作 文大全到漫画童话, 从历史 地理到学习工具书,还有各 种杂志期刊,整个"跳蚤市 场"热闹非凡。

活动还吸引了部分老师和 学生家长参与,他们和学生们 一起到"跳蚤市场"淘书, 讨 价还价,不亦乐乎。

源汇区区直幼儿园

读,4月28日,源汇区实验

小学在学校操场上举行了第

本报记者 刘亚杰 摄

评选青年教师优质课

促进青年教师课堂教学水 平的提高,近日,源汇区 区直幼儿园开展了青年教 师公开课评比活动,评选

参加本次公开课活动的

本报讯(记者 杨 淇)为 大多是刚参加工作不久的新 教师。为了在比赛中展示自 己最好的风采,大家积极准 备,大胆创新教学方法。王 瑶老师执教的美术活动《创 意吹画》, 黄鑫老师执教的体

的空气》等都取得了较好教 学效果。她们教态亲切,基 本功扎实,能够用孩子喜欢 的语言引导他们参与活动, 让幼儿在游戏中学习,课堂

老师执教的科学活动《好玩

教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台



◆投诉建议 ◆违规举报

漯河五高

举办第八届文化艺术节



文化艺术节现场。

本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博)4 月28日, 漯河五高举办了第八 届校园文化艺术节,全校师生 共同参与, 现场节目纷呈, 充 满了欢声笑语。

当天,在活动现场,随着 开场舞《up》的音乐响起,师 生们的热情被点燃,他们随着 节奏轻轻摇摆,和舞台上的演 员一起,尽情享受艺术节的 快乐。随后,学生们还表演 了歌曲、相声、小品、诗歌 朗诵、乐器独奏等节目,精 彩纷呈,现场掌声阵阵。

活动还展出了书法、绘 画、手工作品,这些富有创意 的作品让艺术节更加丰富多 彩。据了解,此次艺术节共表 演了19个节目,展出了47个作





4月27日, 漯河二高举行了以"庆'五一'、迎'五四'"为 主题的合唱比赛。 本报记者 董 珉 摄



4月27日上午,源汇区外国语小学的600名师生在双汇广场 参加了第三届文化艺术节。 本报记者 刘 岩 摄

泰山中路小学

举行安全主题教育活动

4月30日是"全国交通安 全反思日",4月27日,源汇区 泰山中路小学结合学校安全教 育实际,举行以"遵守交通安 全 健康快乐成长"为主题教育

活动。 学校利用横幅标语, 班队 课、红领巾广播站、文化橱 窗、黑板报等形式广泛宣传,

营造浓厚的活动氛围; 少先队 辅导员利用红领巾广播站向同 学们发出倡议; 以班级为单位 召开主题班会,各班班主任利 用教室多媒体引导学生观看各 种安全教育宣传片, 用真实的 交通事故案例教育全体学生要 遵守交通规则,珍惜生命。

李金萍 摄

4月28日, 郾城区许洼小学开展了以"珍爱生命, 预防溺水"为 主题的教育活动。 本报记者 姚晓晓 摄

优质课。

育活动《魔瓶运水》, 唐静静

气氛活跃。